lll. 3apgaHua ntorosoro (o4yHoro) Typa 2012/2013 yyebHoro
roga

11 knacc, umozoebiu (04HbIU) myp 2013 2.

1. Onumnuana, 3agaya: Cucrema 6;0koB (10 60as10B)

M3 N noaBmxHbIX (HWXHME) 1 N HENOABMXKHBLIX BNTOKOB (BEPXHME)
cobpaH MexaHun3M, NokasaHHbIV Ha pucyHke, N =24 . Brioku un
CKpennsLLmMe X CTEPXKHN MOXHO CYMTaTb HEBECOMbIMU, a
CTEPXXHU - XECTKO cKkpennéHHbiMu. OnpegenuTte:

1) MakcuManbHy0 Maccy rpysa m, KOTopbli MOXHO NOAHATL , €CIK
TAHYTb 3a BepéBKy ¢ cunon F =350 H ,

2) Ha Kakyto BbICOTY h nogHMMeTcs rpy3, ecnv BblOpaTb BEPEBKY Ha
OnNuHY L=28 m,

OTBeTblI BBOAWTE C TOYHOCTBIO O AECATHLIX. YCKOpeHne cBobogHoro
nageHus npumute pasHbiM 9,8 m/c?.

2. Oummmnuana, Mojae/ib: /laBjieHue Ha JHO B coo01ammxces cocyaax (15 oau-
JIOB)

B coeguHsaoLmecs cocyapl HanMTa Bo4a.

OnpegenvTte ¢ TOYHOCTbLIO 4O COTbIX M3OLITOYHOE MO CpaBHEHUIO C aTMOCEPHBIM AaBreHne Ha OHO ne-
BOro cocyga:

1. B Ha4yanbHOM COCTOSIHUM.

2. Ecnu 3aKkpbITb KpaH, COeQMHSAOLLMIA COCYabl, a Ha NeBbIN NopLUeHb NOCTaBUTb rpy3 Maccon 685 r.

3. Ecnu nocne aToro oTKpbITh KpaH, COEAMHSAOLLUA cocyapbl.

B3aHecuTe pesynbraThl B OTHET 1 OTOLLSINTE Er0 Ha CepBep.

KpacHbIMU pyckamMun OTMEYEHbI YPOBHU OHA COCYAOB WM HKHWUX YacTel MCKOB. MopLUHM cumMTaTb HEBECO-
MbIMW, NMNOTHOCTL BOAbI paBHoi 1 r/cm?®, yckopeHune ceoboaHoro nageHns g=9.8 m/c?>. O6bémom Boabl B
COeAMHUTENBHON TPyOKe MOXHO NpeHebpeyb. KpaH BKIHOYAETCH U BbIKIIOYAETCS MO LLENYKY MbILLN,

B Bupryanenan naboparopua - - -
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3. HaiiqnTe CKOPOCTH CHCTEMBI, KOITIa MePBbIil kKaTep Oykcupyet Bropoi (15 0aJ-
JIOB)

MimeeTca oBa oanHaKOBbIX Katepa C pa3HbiMWU OBUraTenamn. Cwuna Taru Kaxxgoro asuratens B npouecce
OBUXEeHNA NOCTOAHHA U HEe 3aBUCUT OT CONPOTUBNEHNA Cpeabl U HAann4na nnmn oTCyTCTBUA Yy Katepa npu-

uena.
MakcmmarnbHas ckopocTb NepBOro katepa paBHa 8.6 m/c, BToporo — 5.6 m/c. Korga nepBblii katep Oykcum-

pyeT BTOPOW, U ABWUraTeslb BTOPOro BbIKMOYEH, Cua HaTshkeHUs ByKCMPOBOYHOIO Tpoca cocTasnsieT 8.8
KH.

CuuTas, 4To cua ConpoTUBIEHNUS BOAbI MPSIMO NPOMNOpLMOHanbHa CKOpocTu, HanguTe:

1) CKOpPOCTb CUCTEMbI, KOrda nepBblid kaTep OyKCMpyeT BTOPOW W ABWUratenb BTOPOrO BbIKIOYEH;
2) CKOpPOCTb CUCTEMBI, KOTa NepBbli KaTep BykcupyeT BTOpoit 1 paboTtatoT oba auratens;

3) cuny HaTshkeHUst Tpoca, Koraa nepBhbli kaTep GykcupyeT BTopoi, 1 paboTatoT oba gsuratens.

OTBeTbl MPMBECTM C TOYHOCTbIO 4O COTbIX.

Tpoc cumTaTb HEBECOMbIM M AOCTATOMHO AJIMHHBLIM (Tak YTO ABMXKEHME BOAbl 33 NEPBbIM KaTepoM He 3a-
TparvBaeT BTOPOii kaTep).



4. Onumnuana, moaesib: Kunaruiasauk (15 6as1oB)

B MEH3YypKe HaxoguTca soaa. Ha kMnaTtuneHUK MOXHO nogaTtb HanpsXeHune, Ha)xaB Ha KHOMKY BbIKI104a-
Tena Ha UCTOYHUKE HaMnpsaXXeHus. Yacbl Takke BKNIOYAKTCH W BbIKMHOYAKTCS C MOMOLLBI0 KHOMKMK.

Namepete:

1. NNOTHOCTb XWUAKOCTU, HANUTOW B MEH3YPKY (C TOYHOCTbIO [0 ThICAYHbIX);

2. mowwHocTe W, BblAENSEMYIO Ha KUNATUINBHUKE NPW nodadye Ha HEero HanpskeHus (C TOYHOCTLIO A0 Le-
nbix);

3. anekTpuyeckoe conpoTuerneHne R KunaTunbHKKa (C TOYHOCTBIO A0 COTbIX).

YaoenbHasa TennoéMKocTb xugkoctu pasHa 3200 x/(kr - °C), TeNNOEMKOCTBIO MEH3YPKN U TEPMOMETPA
MOXXHO npeHebpeyb. O6paTuTe BHUMaHUE Ha TO, YTO Y MEH3YPKM UMEETCS Macca, U Ha To, Y4TO Npu noaa-
ye HanpsPKeHUs1 Ha KMNATUINbHWK HA BO3AYyXe OH NeperopaeT. YBENUUNTENbHOE CTEKNO NO3BOMSET YBENM-
ymBaTb M300pakeHne BbIbpaHHOM 06nacTu okHa. Haxatne Mbilblo B NIOOON YacTy TOro XKe OkHa BOCCTa-
HaBMMBaET NepBOHaYvarnbHbIA MaclTao.

1 Bupryansian naoparopua L= e o
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5. MammHa ATBYAA ¥ JaTYMK KOOpAMHATHI (20 0a/1;10B)

Mpwn 1 Tena moryT BbITb MPULENIEHBI K KPHOYKY HUTU Ha MaliMHe ATByAa, a Takke K APYruM rmpsaMm, yxe
BMCSLLMM Ha KPIOYKE - AF1S 9TOro MX HeobxoouMO NMOAHECTM K KPHOYKY UMM K HUDKHEW YacTu BUCALLEN TMpWU
N OTNyCTUTb. onoxeHne HWUTK (B TOM 4YMCre C MOABELUEHHBIMW Ha HEW rpy3amu) MOXHO W3MEHSATb C
MOMOLLIbIO MEPETACKMBAHUSA HUTU MbIWbHO. LL|enyoK Mbiwn No KpacHOW KHOMKE B BEPXHEW YacTu MaluvHbI
ATByda BbIKIHOYAET WM BKMKOYAET MPWKUM JUcKa, MpW  BbIKIKOYEHWM NPWXKMMa  MHOMKATOpbI
cbpacbiBatoTcst B HOJb.

YNbTpa3ByKOBOM AATYMK KOOPAMHATLI BMOHTMPOBaH B MPaByl0 YaCTb MOACTaBKM MaluuHbl ATByaa.
LincppoBon npnbop nokasbiBaeT Ha 3KkpaHe rpadnk 3aBUCMMOCTU OT BPEMEHU PACCTOSIHUA OT AaTyuka o
HVXXHEWN YacTu NoABELLUEHHOro Ha HUTKM rpy3a.

Onpepennte ¢ TOYHOCTBIO 40 COTbIX BbICOTY rMpu Ne1 (yduTbiBasd KprOYku), TO €CTb pacCcTosHue OT
HVXXHEN NOBEPXHOCTU 3TOW TMPU A0 HUXKHEN MOBEPXHOCTU TMPK, K KOTOPOKN €€ NOABELLUBAIOT, U TaknM xe
06pasom BbIcOTy rmpu Ne2, a Takke C TOYHOCTbIO 40 AEeCATON MaccChl 3TUX MMpb, U OTOLLNNUTE pe3ynbTaThl
Ha cepsep.

B NnpoMeXyTO4YHbIX BbIYMCIIEHUSAX COXpPaHSINTe HE MeHee 4 3Havalmx umdp. YcKkopeHne cBoboaHOro
nageHus cuutaiite paBHbiM 9.8 M/c®. [pocMoTp 3kpaHa npuGopa nocrie OKOHYaHWUsi U3MepPeHun noa
YBEMUYUTENBHBIM CTEKINIOM UM B pEXUME MakCcuMu3auMm OkHa npubopa no3BOnseT YBUAETb
MacwTabHyo ceTky M MacwTabupoBaTb rpadukv, BblAENss NPOU3BOMIbHOE YMCMO pa3 Heobxoaumble
yyacTku. 3agaHus MOXHO nepefenbiBaTbh, HO 3a KaXKAyl MOBTOPHYK OTChINIKY pe3ynbTaTtoB Ha cepsep
HasHayaeTcd A0 4 wTpadHbIX 6GannoB. YBenuuuTenbHOE CTEKNO MNO3BOMSEeT npocmatpuBaTb B
yBenMyeHHoOM MacLuTabe Hy>KHbIN y4acToK akpaHa. LLlenyok mbiwbto B Nto6oM mecTe akpaHa Bo3BpallaeT
nepBoHayanbHbI MacTab.
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6. barapeiika, pe3uctopbl 1 MILIHaMnepMeTp (20 6as10B)

Haiaunte, yemy paBHbl OC E u BHyTpeHHee conpoTuBneHue R. 6atapenkn, obosHavyeHHon kak E, a Tak-
)Ke COMpOTUBIEHUSI PE3NCTOPOB, 0603HaYeHHbIX B cxeMe kak R1 n R2. Cobepute ons atoro Heobxoau-
Mble 3NEKTPUYECKNE CXEMbI, NPOBEAUTE U3MEPEHUS U BbINONHUTE pacyeTbl. 3aHecuTe pesynstaTbl B OT-
YET M OTOLLNMTE €ro Ha cepBep. 3Ha4YEeHUs BENMMYMH yKasbiBaTb C TOYHOCTbIO 4O COThIX.

BykBa y y AvanasoHa MynsTUMETPa 03HavaeT "Mukpo", byksa m - "munnn".

MynbTUMETP - M3MEPUTENbHbIA NPUGOP, NO3BONSIOLLMIA N3MEPATb TOKW, HANPSXKEHUSI U CONPOTUBIEHUS, B
AaHHOM 3aZlaHnM OOCTYMHO TONbKO U3MepPeHUe TOKOB. BHYyTpeHHee conpoTuBneHne MynsTMMeTpa B pe-
XUMe amnepmeTpa npeHebpexxnmMo marno. OneMeHTbl MOXHO MepeTackuBaTh MblbO U NOAKMoYaTh K
knemmam naHenu. K knemMmam MOXHO NMOACOEAMHSTE MYNbTUMETP U NepeMbIYk/ - NpoBoAa, MMeloLmne
NpakTUYECKN HyneBoOe COMNpPOTMBAEHWE. Tun n3MepsieMon BENUYUHBLI U Npeaen U3MepuTenbHON LKarbl
MynbTUMETPa MEHSIETCA C MOMOLLBIO MOBOPOTa py4ku. [Npy HeOBXOAMMOCTM pasmep MynbTUMETPa MOXHO
YBENMYMBaTb UMM YMeHbLUATb C MOMOLLIbIO CTPENOK B €r0 NIEBOM BEPXHEM YIIy.

MexTDHECKIAR KOMCTPYKTOR = LX) —
il >ecpeco g - - - B | neKTpUIECKWF KOHCTPYKTOP EED
S oo Do <Hasan Jasave. OTHET,
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7. OamMnmana, Mmoaesib: @oHapb, 3epkajio u Kosaoaen (15 6anoB)

MmeeTcs mofenb cuctemsl ¢ hoHapéM, 3epkanom 1 konoguem. 3epkano HaxoauTCa HaZ NpaBon CTEHKOW
Koroaua, ero MoxHo Bpawatb. CBET OTpaXaeTcsi OT BHELLUHEeW CTOPOHbl cepebpucToi YacTun 3epkana.
1. Kakoi GygeT pasmep CBETOBOIO NATHa (CBETOBOrO "3alymka") Ha MOBEPXHOCTU 3eMSfM NPU NepBOHa-
YanbHOM MOJIOXKeHUU 3epKana?

2. [lo kakoro yrna ¢ BepTvKanblo Hago MOBEPHYTb 3epKarno Afis Toro, YTobbl CBETMIBLHMK boHapsa (Moka-
3aH XENTbIM LBETOM), OTPa3unBLUMCb B 3epKarne, OCBETUIT LIEHTP AHa Konogua? Yron cumtaTb MONOXu-
TENbHbIM.

3. Ha kakom pacctosHum 6ygeTt BugHoO usobpaxeHue CBETUIbHMKA CO AHA KOonoAua, ecnu 3epkano no-
BEPHYTb TakK, YTOObI CBETUIBbHUK OCBETWI LIEHTP AHa Konoaua?

Pa3mep 1 pacctosiHue BBOANUTb C TOYHOCTbLIO A0 OECAThIX, yron - ¢ TOYHOCTbIO A0 TbICAYHbIX.

CBETUIBHMK CYUTaTb TOYEYHBIM, PACTONOXEHHBIM B LEHTPE XENTOro Kpyra, Haxo4sLerocsl Ha BepLUMHE
doHaps. HuwxHeln rpaHuuert NOBEPXHOCTM 3epkarna cuMTaTb HWKHWIA TOpel 3epkana (Mnum, 4To TO e,
LEHTP OCK BpalleHusi 3epkana - NMOBOPOTHbIN MEXaHW3M, YCTAaHOBMEHHbIN COOKY, 3akpbiBaeT npu BUAE
cboKy YacTb NOBEPXHOCTM 3epkana). JIMHenKy n TpaHCNopTUp MOXHO nepemMellartb, YXBaTUBLUNCE “Mbl-
WbH” 3a UeHTparnbHyt obnacTtb, U BpawlaTb, YXBaTUBLUMCH 3a OKPaLLEHHbIA KOPUYHEBLIM Kpali. Nepeme-
LLeHVe 1 BpalleHne 06HLEKTOB BO3MOXHO Kak B OObIYHOM pexume, Tak U B pexnve OEeNCTBUS YBENNYM-
TenbHoro crekna. O6patuTe BHUMaHWe, YTO AeneHns LWKanbl IMHEeNKM nognucaHel B MeTpax. KapaHga-
LLIOM MOXHO MPOBOAUTL FIMHWUIO BAOMb NIMHEWKWN, NPUIOXEHHON K Teny. CTupaTtenbHas pe3vHka, OTMnyLLeH-
Hasi B 06nacTy NpoBeAEHHONM NMMHUW, yoansieT eé.
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8. Onmumnuana, 3axaya: TepMoguHAMMYECKUI UKJI OJHOATOMHOTO ra3a (20 o6aJ-

JIOB)

n

P

4 p,

3P

VaeanbHbI 0OHOATOMHbIV a3 COBEpLUAET LMK,
rpacpmk KOTOporo nokasaH Ha pucyHke . Py =Ps
=0.5 Py, V2=V5=4.5V,. P, =2500 Ma, V,=4.9m° .
Onpegenute:

1) paboty A, coBepLuaemMyto ra3om 3a LK ,

2) konn4ecTBo TennoThbl Q 12, KOTOPOE ras Nosy4usn
OT BHELUHMX UCTOYHNKOB NpW Nepexoie 13 CocTos-
Hus 1 B cocTosiHME 2,

3) konm4yecTBO TennoTbl Qss, KOTOPOE ras Nony4nn
OT BHELUHNX UCTOYHUKOB NMpK nepexone u3 cocros-
HUSa 5 B cocTosiHME 6,

4) konnyecTBo TennoTbl Qy, KOTOPOE ra3 nepegan
BHELUHMM Tenam 3a LK.

OT1BeTbI BBOAWTE C TOYHOCTLIO AECAThIX.




	I. Задания итогового (очного) тура 2013/2014 учебного года
	11 класс, итоговый (очный) тур 2014 г.
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	4. Задача: Два маятника (10 баллов)
	5. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)
	6. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	7. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)
	8. Задача: Упругое кольцо в магнитном поле (20 баллов)
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	4. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	5. Олимпиада, модель: Наклонный рельс с лебёдкой и два бруска (15 баллов)
	6. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	8 класс
	1. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	2. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	3. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	4. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	5. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	6. Задача: Во сколько раз уменьшится промежуток времени? (10 баллов)
	7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	9 класс
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - найти параметры двух брусков (20 баллов)
	4. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	5. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	6. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)
	7. Задача: Путники (10 баллов)

	10 класс
	1. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	2. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	4. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	5. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	6. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	7. Модель: Найдите ЭДС батарейки и сопротивление резисторов (25 баллов)
	8. Задача: Найдите максимальное расстояние между камнями (15 баллов)


	II. Задания дистанционных туров 2013/2014 учебного года
	11 класс тур1
	Олимпиада 11 класс тур 1, тест: Механика, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	Задача: Найдите отношение объемов тел (10 баллов)
	Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)

	11 класс тур2
	Олимпиада 11 класс тур 2, тест: 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)
	Олимпиада, задача: КПД гидравлического пресса (10 баллов)
	Сопротивление резисторов электрической схемы (15 баллов)
	Определение параметров кубов с помощью датчика координаты (15 баллов)
	Олимпиада: Искусственный спутник Земли (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите период колебаний системы (20 баллов)

	7 класс тур1
	Олимпиада, тест: 7 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Какова примерная длина удава? (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите радиус проволоки и длину карандаша (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Цена деления линейки (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Подскакивающий мячик (10 баллов)

	7 класс тур2
	Олимпиада, тест: 7 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Барсик и щенок (15 баллов)
	Олимпиада, модель:Определите массу гирь, помеченных знаком вопроса (20 баллов)
	Олимпиада, задача: Стержень на двух опорах (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Параметры жидкостей и куба (20 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)

	8 класс тур1
	Олимпиада, тест - 8 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача:Найдите установившуюся температуру воды (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	Олимпиада: Перевозка груза на плоту (15 баллов)

	8 класс тур2
	Олимпиада, тест: 8 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите равнодействующую сил, действующих на подводную лодку (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Теплоход и катер (15 баллов)
	Пловцы и течение (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Измерьте объём и температуру жидкостей (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Длина трассы (10 баллов)

	9 класс тур1
	Олимпиада, тест 9 класс тур 1: 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите радиус проволоки и длину карандаша (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)

	9 класс тур2
	Олимпиада, тест: 9 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите отношение масс шаров (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса и плотность тел (20 баллов)
	Олимпиада, модель: Последовательное и параллельное соединение резисторов (20 баллов)
	Светодиодный фонарик (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите период колебаний системы (20 баллов)

	10 класс тур1
	Олимпиада, тест - 10 класс тур 1, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	Олимпиада: Перевозка груза на плоту (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Кипятильник (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Батарейка, резисторы и вольтметр (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Четыре осколка (20 баллов)

	10 класс тур2
	Олимпиада, тест - 10 класс тур2, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: С какой скоростью движется изображение светлячка? (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Теплоход и катер (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Сопротивление резисторов электрической схемы (15 баллов)
	Олимпиада: Искусственный спутник Земли (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Шар в трубе (10 баллов)


	III. Задания итогового (очного) тура 2012/2013 учебного года
	11 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	3. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	4. Олимпиада, модель: Кипятильник (15 баллов)
	5. Машина Атвуда и датчик координаты (20 баллов)
	6. Батарейка, резисторы и миллиамперметр (20 баллов)
	7. Олимпиада, модель: Фонарь, зеркало и колодец (15 баллов)
	8. Олимпиада, задача: Термодинамический цикл одноатомного газа (20 баллов)

	7 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, модель: Цена деления линейки (15 баллов)
	2. Олимпиада, задача: Куб, опущенный в раствор (10 баллов)
	3. Задача: Найдите отношение объемов тел (10 баллов)
	4. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	5. Олимпиада, модель: Две линейки и пять кубиков (10 баллов)
	6. Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)

	8 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Шар в трубе (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	3. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	4. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	5. Батарейка, резисторы и вольтметр (15 баллов)
	6. Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	7. Олимпиада, задача: Неидеальный гидравлический пресс (20 баллов)

	9 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Куб, опущенный в раствор (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	4. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	5. Машина Атвуда и датчик координаты (20 баллов)
	6. Вольтметр и впаянные в схему батарейка и резисторы (15 баллов)
	7. Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)
	8. Олимпиада, модель: Фонарь, зеркало и колодец (15 баллов)

	10 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Два поршня в трубе (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)
	3. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	4. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	6. Олимпиада, модель: Время движения, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	7. Олимпиада, задача: Три резистора (10 баллов)
	8. Олимпиада, модель: Пружина и спичка (15 баллов)


	IV. Задания дистанционных туров 2012/2013 учебного года
	11 класс тур1
	11 класс тур2
	7 класс тур1
	7 класс тур2
	8 класс тур1
	8 класс тур2
	9 класс тур1
	9 класс тур2
	10 класс тур1
	10 класс тур2

	V. Критерии определения победителей и призеров

